
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1322/2022 der Stadtratsfraktion DIE LINKE betreffend Schulessen - 
Preisentwicklungen (DIE LINKE) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
1. Erhöht sich der Preis für das Schulessen auf Grund der allgemeinen Preissteigerungen? 
 
Ja. 
 
1.1. Wenn ja, um wie viel Prozent erhöht sich der Betrag für das Schulessen? 
 
Aktuell werden die Mainzer Ganztagsschulen von insgesamt drei Caterern (gpe, Apetito, San-
der) beliefert. Die Erhöhung des Betrags liegt in diesem Jahr zwischen 9,05 und 21,59 %. 
 
1.2. Um welchen Anteil steigt der Beitrag der Eltern im Vergleich zum Vorjahr? 
 
Die Preiserhöhung betrifft lediglich den städtischen Anteil. 
 
2. Gibt es Anlaufstellen zur Unterstützung, falls Eltern sich eine Preiserhöhung nicht leisten 

können? 
 
Siehe Antwort der Frage 1.2. 
 
2.1. Wenn ja, welche? 
 
Siehe Antwort der Frage 1.2. 
 
Mainz, 19.09.2022 
 
gez. 
 
Dr. Eckart Lensch 
Beigeordneter 
 


